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Podnosnik zaba 3T
hydrauliczny
samochodowy dtugie ramie
podnoszenie 40cm

Cena brutto 273,70 zt

Cena netto 222,52 zt

Stan magazynowy 12 szt.

Numer katalogowy 430599128

Kod EAN 5902553712117

Opis produktu
Podnosnik hydrauliczny (zaba) - Big Red TA830020
Hydrauliczny podnosnik samochodowy o udzwigu trzech ton. Doskonale sprawdzi sie w kazdym gospodarstwie

domowych, warsztacie jak réwniez w serwisach samochodéw osobowych, buséw itp.

Grubos$¢ blachy konstrukcyjnej to 5,5mm. UdZwig 3 tony pozwala na unoszenie wszystkich samochodéw osobowych jak
réwniez buséw. Produkt oryginalny firmy Torin, posiada certyfikaty sprawnosci i bezpieczenhstwa CE, TUV, GS.

Zalety:

e Duza sita podnoszenia ( do trzech ton)

e Szybkie dziatanie hydrauliczne

* Ramie do podnoszenia i przeciggania podnosnika
e Stalowe kota

¢ Obrotowa podstawka z wypustami

Dane techniczne:

¢ UdZwig: 3.000 kg
e Wymiary pudetka: 630x290x160 mm
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¢ Wysokos$¢ minimalna: 135 mm
¢ Maksymalna wysokos$¢: 400 mm
e Waga: 16,5 kg

HEAVY DUTY HYDRAULIC FLOOR JACK

MAXIMUM LIFTING CAPACITY: 3 TON

Hydraulic car jack with a lifting capacity of three tons. Perfect for every workshop and car services.

The thickness of the construction sheet is 5.5mm. The load capacity of 3 tons allows you to lift all passenger cars.

The original product of the Torin company, has CE, TUV, GS efficiency and safety certificates.

Benefits:

¢ High lifting force (up to three tons)

e Fast hydraulic action
e Arm for lifting and dragging the jack
e Steel wheels

e Swivel stand with lugs.

Technical data:

e Lifting capacity: 3,000 kg

Box dimensions: 630x290x160 mm
Minimum height: 135 mm
Maximum height: 400 mm

Weight: 16.5 kg

CRIC HYDRAULIQUE ULTRA-ROBUSTE

CAPACITE DE LEVAGE MAXIMALE: 3 TONNES

Cric de voiture hydraulique d'une capacité de levage de trois tonnes. Parfait pour tous les ateliers et services automobiles.

L'épaisseur de la tole de construction est de 5,5 mm. La capacité de charge de 3 tonnes vous permet de soulever toutes les
voitures particuliéres.

Le produit original de la société Torin posséde les certificats d'efficacité et de sécurité CE, TUV, GS.
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Avantages:

¢ Force de levage élevée (jusqu'a trois tonnes)
e Action hydraulique rapide
e Bras pour lever et tirer le cric

Roues en acier
Support pivotant avec ergots.

Données techniques:

¢ Capacité de levage : 3 000 kg
Dimensions de la boite : 630x290x160 mm
Hauteur minimale : 135 mm

Hauteur maximale : 400 mm
Poids : 16,5 kg

HYDRAULIC FLOOR JACK
MAXIMALE HUBKAPAZITAT: 3 TONNEN

Hydraulischer Wagenheber mit einer Tragfahigkeit von drei Tonnen. Perfekt fir jede Werkstatt und jeden Autoservice.

Die Dicke der Bauplatte betragt 5,5 mm. Die Tragfahigkeit von 3 Tonnen ermdglicht das Anheben aller Pkw.

Das Originalprodukt der Firma Torin verfiigt iber CE-, TUV-, GS-Effizienz- und Sicherheitszertifikate.

Vorteile:

¢ Hohe Hubkraft (bis zu drei Tonnen)

¢ Schnelle hydraulische Aktion

e Arm zum Anheben und Ziehen des Wagenhebers
e Stahl Rader

o Schwenkstander mit Osen.

Technische Daten:

Tragfahigkeit: 3.000 kg

e Kartonabmessungen: 630 x 290 x 160 mm
e Mindesthéhe: 135 mm

¢ Maximale Hohe: 400 mm

e Gewicht: 16,5 kg
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